

# We Meet

## 加拿大国际贸易促进会 (CITPS) 系列论坛 加中科技创新促进及对接经验交流会 — We Meet (1)

2017年10月22日，周日。加拿大国际贸易促进会 (CITPS) 在温哥华召开系列论坛—加中科技创新促进及对接经验交流会。促进会参加人员有会长郑小玲女士，顾问（加拿大国家科学科技研究中心）谢中教授，顾问（温哥华总医院）何建涛医生，顾问（中华会馆秘书长）王元珑先生，理事顾松女士，理事王运经先生，理事欧翰先生和理事宋戈先生等。应邀出席的嘉宾有中华人民共和国驻温哥华总领事馆商务组长俞善君参赞、祖丽荣领事、余旭领事、李其卓领事随员以及广东驻加经贸代表林艳秋女士。

经验交流会由郑小玲会长主持，首先介绍加拿大国际贸易促进会作为加拿大的非盈利机构，主要宗旨是为了促进加拿大与中国及欧亚等国家之间的高科技项目的对接，並促进经济和文化的交流。在组织结构上实行老中青结合，並吸收华裔及西裔的专业人士参与。

郑会长重点介绍了今年7月8日带队参加由中国国务院侨办、湖北省政府及武汉市政府共同在武汉举办的第十七届华侨华人创业发展洽谈会 (以下简称“华创会”) 的概况。促进会在“华创会”上主要推介加拿大的华裔企业家创新项目，包括多功能高效负离子空气品质优化机，无限城市智能平台，海洋单细胞海藻，创意中文教学等科技项目。部分项目在现场就有国内单位开始洽谈对接。



郑会长另外介绍了本会今年9月又应广东友协和广东公共学会邀请参加了“广东公共外交周”一系列论坛。在“中外经贸合作项目对接会”上又再次就“互联网”，“环保”，“教育”，“大健康”等领域进行了一对一对接，颇受到会行业欢迎。还参加了“广东海博会”。我代表团成员与粤政府官员、各国驻粤领事官员、专家学者、各国商协会代表以及各界人士共议“一带一路”发展合作，交流商机和看法并借机建立工作关系，为会员开阔视野、在国际间寻求更广泛发展合作机遇提供平台。

郑会长体会到，从深入开展的经贸活动中，协会不断学习提高，也遇到了不少新问题，新挑战，因此很希望能得到各方面的支持和帮助，共同交流，有创意并务实地进一步推进加中贸易。今后这一系列的小规模交流会还陆续会举办。

接着，由温哥华总医院何建涛医生介绍有关远程医疗诊控系统的创新智能项目，此项医疗诊控系统的实施将解决大量候诊远程监控的难题，对医疗作业起到创新的贡献。

加拿大国家科技研究中心谢中教授对于加拿大 Nutri Air Solution Inc. 公司联合上海帝伽公司和中国科学院多位专家共同研制的多功能高效负离子空气品质优化机的测试和功能作了详细介绍。这套新型的空气净化机与普通的空气滤清机不同之处在于生成生态级负离子，利用负离子本身具有的中和正离子、除尘降尘、除味净化、除菌减毒的特性来对有限可控空间空气进行优化。

本会理事顾松女士介绍了其负责实施的单细胞海藻项目，其产品是从海洋单细胞海藻中提炼出人类所需的各种天然营养物质。产品按加拿大GMP高标准生产，并已通过国际SGS安全测试。上千案例的临床实践证明，该产品对增进人体健康和恢复人身本能修复功能有一定作用。

广东驻加经贸代表林艳秋女士提及明年春广东省将会在温哥华召开的“世粤联会”商务论坛上推介广东省的多个创新高科技项目，希望大家予以关注和支持。

中华会馆秘书长王元珑先生赞扬加拿大贸易促进会郑小玲会长对于华人社区弘扬中华文化活动的大力支持，尤其是对今年春节期间由国侨办主办、中华会馆承办的“四海同春·文化中国”在温哥华慰问演出的赞助支持。

俞善君参赞在最后发言中充分肯定了加拿大国际贸易促进会在推进中加经贸合作尤其是双边“一对一”高新科技项目商业化对接方面付出的不懈努力。这种努力符合中国“一带一路”倡议合作共赢、共享发展的理念，上述多数项目的推广也符合习近平总书记最近在中共“十九大”报告中所提满足人民日益增长的美好生活需要的目标。期望加拿大国际贸易促进会继续努力，为促进中加互利合作作出更大贡献。

之后，与会嘉宾和本会理事及顾问们合影留念。

